

钟家燕一行到东平县考察中草药种植基地 受到当地政府领导和企业家们的热烈欢迎

【本报讯】为促进印尼与中国在中药材规模化种植方面的合作,在印尼培育中医药产业技术和人才,印尼慈善爱心基金会总主席、印尼侨胞中国联合总会总主席钟家燕教授,4月7日应邀前往山东省东平县,实地考察中药材种植和产业发展项目,受到县政协副主席孟光、县政府办公室主任陈仕民、山东源密农业科技董事长彭飞女士等的热情款待。北京奥华新农业董事长梁道洪、大庚集团总经理王永腾,还有李洪泉先生、张丽女士陪同考察。

政协副主席孟光对钟教授一行的到来表示热烈欢迎,希望钟教授一行在考察期间愉快、顺利并有所收获。

陈仕民主任表示一定要安排好、配合好钟教授的考察工作,希望通过钟



钟家燕,彭飞,陈仕民,孟光,梁道洪,王永腾,李洪泉,张丽

教授牵线搭桥,介绍印尼的企业家们来东平投资、兴业。

彭飞董事长详细介绍了公司的经营业务,特别是在生物菌技术开发、中草药种植方面所取得的成果,并表示期待能与印尼的企业家们开展合作,拓展中药材在印尼的种植和产业发展。

钟家燕一行来到了滨

湖中草药种植基地及望山小镇中草药种植片区进行实地考察,每到一处,都认真学习中草药种植种类、土壤、气候等等,希望能将中国先进的高科技、特别是中草药种植技术引到印尼,传承和弘扬道地药材在印尼发扬光大。

钟家燕表示,突如其来的疫情是人类面临的一场灾难,大疫显担当,灾难见真情。中、印尼两国人民守望相助,真诚合

作,为全球抗疫树立了榜样。在此危难时刻让我们两千多万的印尼华人,看到了祖国的大国担当,和中华民族重情重义优秀传统的真实体现。世界人民为中国点赞,作为炎黄子孙的全球华人为祖国自豪和骄傲。她希望中-印尼两国进一步加强合作,加深友谊,让两国人民世代友好下去。

(印尼侨胞会供稿)



参观种植中草药



鹏飞董事长介绍种植银杏叶的过程

Happy Group THR 与 Harmonis Karaoke 俱乐部举行献血活动



筹委张国胜(中)和Happy Group THR 代表及团员等合影



张国胜象征性分发礼包



献血者在接受红十字会人员采血



准献血者进行登记

【本报泗水讯】2021年4月17日(星期六)10时至20时,Happy Group THR 暨泗水红十字会,在泗水 Grand City Mall 支持下,在

该商场底层举行“捐献康复性血浆与献血抗击疫情运动”活动。

活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距离和穿防护服。

准报名者普通献血者有108名登记,合格的有60名,48名不合格。每位献血者给予分发礼包,包括:1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼

乳和5包方便面。礼包由 Happy Group THR 赞助捐赠。

泗水红十字会名誉主席、筹委张国胜说,“由于很多人刚接受疫苗接种,

民众要等第二次疫苗接种14天后方可献血。参与这次活动者,献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,因为近来的需求量不断增加。康复性血浆也非

常短缺,这次也没有采到康复性血浆。献血液能促进献血者身体的新陈代谢。”献血活动还将于2021年7月举行。

Evi/HK

全球亚裔社团领袖集体发声,为历史上首次 142个国家1200位会长联署签名,要求停止仇恨亚裔

日前,全球142个国家的1200多位亚裔社区领袖,以联署《声援亚裔反歧视抗议活动全球亚裔共同维护种族平等倡议书》的方式,集体声援美加澳等国家亚裔在各地举行的反歧视活动,要求停止针对亚裔的仇恨犯罪、反对针对亚裔的种族歧视、呼吁维护亚裔和其他族裔的种族平等,要求切实保护亚裔的权益。

事件背景

亚裔系指来自东亚和东南亚的移民及其后裔,包括华裔、日裔、韩裔和菲律宾裔、越南裔、印尼裔等东南亚族裔。近期,在美国、加拿大、澳大利亚等国家,歧视亚裔的事件大幅上升,并在美国发生多起恶性的针对亚裔的仇恨犯罪案件。

美国众议员、美国联邦国会亚太裔党团主席赵美心3月15日在一个会议上介绍说,美国去年立案的针对亚裔的仇恨犯罪案件达3000多起,相信未报告的还有几倍。

3月16日,美国亚特兰大枪击事件中死亡的8人中有6人为亚裔女性,该案是一起典型的针对亚裔的仇恨犯罪案件,性质极其恶劣,引起了美国和全球亚裔的愤慨。

4月20日,美国总统拜登承认“警察和刑事司法系统中存在系统性种族主义和种族差异,美国副总统

哈里斯在讲话中提到“美国有着长期的系统性种族主义历史”。

加拿大总理贾斯廷·特鲁多(Justin Trudeau)近期在社交媒体上承认:“在过去的一年中,我们看到了针对亚裔加拿大人歧视事件的攀升。这种无知的、暴力的歧视行为...不能被容忍!”

澳大利亚发布了调查报告《2020年社会凝聚力》,指出在数千名受访的澳大利亚人中47%对亚裔存在负面看法。澳大利亚新州议会亚太友好小组副主席何沈慧霞博士指出,这次澳大利亚的种族歧视和反亚裔社区,是60年来最严重最糟糕的一次,比1984年、1988-1989年和1998年的那几次(亚裔歧视)都严重。

在美国、加拿大、澳大利亚等国家,种族主义源自白人至上主义,是全面性、系统性、持续性的存在,但这轮歧视亚裔,与之前部分政客在媒体上和公开场合发表“新冠肺炎来自中国”、“中国武汉肺炎”等错误言论有关,在新冠疫情严重的形势下,这些频频甩锅的言论实质上就是挑拨是非、煽动民众歧视亚裔和仇恨亚裔。

美加澳等国家亚裔反歧视活动

3月27日,为响应“立即停止战争和结束种族主义联盟”(ANSWER)发起的“反亚裔仇恨国家行动

日”,美国多地举行了亚裔反歧视抗议集会,以反对激增的反亚裔暴力事件,并呼吁种族平等。

4月4日,美国“亚裔维权大联盟”联合大约200个少数族裔社团在曼哈顿福利广场组织集会,上万人参加集会。同日,美国20多个州的亚裔上街集会示威,抗议歧视亚裔。

加拿大亚裔先后组织了各种形式的反歧视活动,包括反歧视讲座和小型集会(为防范疫情,未大规模集会),澳大利亚亚裔在云端举办了“2020澳洲华人反种族歧视网上大游行(Online Protest)”,将反种族歧视游行示威活动搬到了云端。

美国华人企业家联合会会长施乾平表示:美国的种族主义近年有所抬头。因为经济下降,社会矛盾比较突出,针对亚裔的歧视和暴力越来越多,有些州也采取了一些措施并配备了一些资源,比如有些地方在警察局组建了亚裔反仇恨犯罪工作小组。但是白人至上的思想根源如果不消除,就很难从整体上改善亚裔的恶劣社会环境,美国政府必须在(舆论)引导和教育上高度重视种族主义的问题。

加拿大华人联合总会会长、加拿大BC省省长顾问牛华介绍,加拿大针对亚裔的歧视事件持续攀升,亚裔已经忍无可忍。4月10日,加拿大的亚裔社

团联合发起成立加拿大亚裔反种族歧视联盟ACARA (Asian-Canadian Anti-Racism Alliance),团结起来推动“反歧视、反仇恨、反暴力”的民众抗议活动。

声援亚裔反歧视抗议活动

4月10日,由世界百家姓总会(Global Surnames Clan Association,简称GSA)首倡,来自各大洲的36位亚裔社区领袖共同发出《“声援亚裔反歧视抗议活动,全球亚裔共同维护种族平等”倡议书》,号召全球亚裔社团领袖共同声援美加澳亚裔反歧视活动,表达对美国、加拿大、澳大利亚等国家的亚裔反歧视系列抗议活动的支持。

参与联署签名亚裔社区领袖共同呼吁:全世界各国的亚裔联合起来,相互声援,共同发声表达抗议,坚决反对种族歧视,要求停止仇恨亚裔,终结针对亚裔的歧视和暴力,维护亚裔合法权益。

“世界百家姓总会是一个全球性的华人社团,本会分布在78个国家和地区的分会会长全部参与了倡议书的联署,他们在组织亚裔社区领袖联署的过程中发挥了重要作用。”在世界百家姓总会会长于洋在此次声援倡议书上名列首位,他介绍说,“截止4月20日,全球共有1200多位亚裔社区领袖参与声援活动,来自142个国家和地

区,其中亚洲26个国家和地区,欧洲33国,美洲27国,非洲50国,澳洲6国。全球亚裔社区领袖联名发声,反映了全球华人和亚裔反对种族歧视和终止针对亚裔暴力的决心。”

菲律宾《联合日报》总编辑董拔萃表示,“在北美的亚裔和澳洲,包括菲律宾裔在内的亚裔长期受到歧视,菲律宾社会各界和亚洲各国民众,每次从新闻上看到亚裔在当地受到歧视都非常难过。特别是3月16日亚特兰大枪击事件,6位亚裔的无辜死亡,引发了美国亚裔、亚洲民众和世界各地亚裔的极大愤慨。亚洲各国的民众,对美加澳亚裔受到的歧视、压迫和伤害感同身受,并以各种方式向他们表示声援,此次联署声援活动,亚洲各国300多位社团领袖和其他四大洲的800多位亚裔社区领袖共同联署。”

中非民间交流与合作促进会会长南庚戌表示,非洲50个国家的两百多位亚裔社区领袖共同声援亚裔反歧视活动。非裔在几百年来持续受到歧视,被称为“模范少数族裔”的亚裔也长期受到歧视,非裔反歧视组织和亚裔反歧视组织完全有必要联合起来组成“反种族歧视联盟”。

澳大利亚新州前上议院副院长、新州议会亚太友好小组副主席何沈慧霞(Helen Sham-Ho)表示,澳

洲的种族歧视越来越严重,而且澳洲主流社会已经很少提到多元文化这个词了,自由党政府莫里森反复说“我们需要有自己的价值观”,什么是澳洲价值观?我认为亚裔澳大利亚人的价值观也是澳大利亚的价值观,比如华人的价值观“宽容、和平和爱”就应该也是澳大利亚的价值观甚至普世价值观。

何沈慧霞呼吁亚裔积极参选各级议会的议员,为亚裔社区和当地社会服务。她认为,各级议会中,应该有与亚裔比例大致相当的亚裔议员,向主流社会展示我们是多元社会的一部分。如果某级议会中只有一位亚裔议员,则除了服务选区的居民,(这位亚裔议员)还应该主动担当起和亚裔社区的联系。

“倡议书已分别以中文、英文、日语、法语、俄语、德语等多种语言发布,全球亚裔社区领袖集体声援亚裔反歧视活动,已在几十个国家的媒体上报道”。世界百家姓总会秘书长、非洲华侨周报副总编辑严凡高是此次全球联署活动的公共关系负责人,他介绍说:“倡议书将提交给联合国人权高级专员办事处和更多国家的主流媒体,亚洲民众和全球亚裔社区对亚裔歧视问题的关切,国际社会应该了解、理解、支持并共同反对种族歧视。”